**希鲁晚报** 2011.3.25 星期五

今日烟台 C17-C24



一年当中春天的慢慢渗入是最令人欣喜的。在烟台这个浪漫的城市,随意都找得到僻静的角落,可以闭着眼睛想像着即使二十几个人坐在草坪上有说有笑,也丝毫不会被公园管理员或游客所打扰,被那些诱人的沁人心脾的花香包围,还有什么能比在一片诱人的平凡花丛中迎接春天更令人欣慰的选择么?

冬天时,总是想着春天的到来,春天了又盼着夏天的炙热,脑海里想像着白色的大石头砌成屋

子的墙,暖色系的房顶和木制的百叶窗,天气好的时候小姑娘推开窗户在窗台上摆上一盆兰花。午后会有少许过雨云,但是太阳又会铺两路出来,于是石板路面又会铺里外,咸咸的海风在街道小巷起地,粮过小姑娘的脚踝,撩起她的裙摆,吻上她脸上浅浅的笑。小姑娘甜甜的声音轻快地唱……对于烟台来说,春天的温度上升的有些太晚。七点已经不再天黑,某些大学校园里的玉兰才悄然开放。希望温度瞬间升高,路边的小黄杨的颜

色在一夜之间变得嫩绿,就像那首歌的名字一样:Suddenly It's Spring。

时代在变,什么都会变。现在 城市的夜晚看不到星星,还怎么让 小孩子去唱"一闪一闪亮晶晶,满 天都是小星星";他们每天都坐在 电脑前,乐此不疲,还有谁会去玩 "丢丢丢手绢,轻轻的放在小朋友 的后边,大家不要告诉他"。

关上手机、关上电脑、关掉纷 扰嚣杂,一起去春游吧。某一天看 到一个朋友的签名,他说,如今的 春天以至于夏天来到,他再也不会像小时候,能把一小节柳树皮搓成一个小勺子,吹响柳树的音调。小时候,孩子们总是在春天里,折了柳树的叶子盘在头上,搓个小卷子比赛谁吹得响,然后再灿烂的春光里奔跑,看那桃花、梨花、杏花、红的、白的、粉的……千树万树的开,春日里甜蜜的阳光就照着这些纯洁的孩子度过一年又一年,长大到忽略了春天,忘记了陪自己长大的日子……

张文婷